MRRERGE (7h—HRILE,

&t FK TR EKNh=1.0)

1. HiE= ZHANEYMEERI= Y (BEBE/RIVHERAH, FIFTHAMBRAZEL) |
2. &= |PL-RP112LA% |
3. WHRFETEIsE
(HBEE(BEEE) w=| 56.5 ke
@7 h—RILk
DRAH N= 4 *®
@Y AR -tk M=| 10 |7
@1 B =Y OB ETE (I L HUFEH) A= 78 Immi= 78X10°  |m?
OHBBEREEABEDEIRVERTIH MO T A—RILEORBAS Nt= 2 ES
Q@RAELYBBRELETORE Hg= 172 lmm= 0172 m
(DBE T 2HADDAHTRILE R L= 574 mm=_ 0574 |m
(SR ZHAADH=RIL LA S BB DFE TO IR Le= 287 Imm(Lg=L-2)= | 0287 |m
4. BREHE(REO/PMRUTHMHMEZEIERAALTEL)
(EEEAKERE Kh=| 10 |
(@R RRERE Kv=Kh/2= 05 \
(B AKEHEN Fh=Kh-W-9.8= 553.7 IN
(DBERRERES Fv=Kv-W-9.8= 276.9 N
BTFh—HRILED5IRA oog Fh-He+(W-9.8+Fv)-(L-Lg)
L-Nt = 290.6 IN
B)FUh—RILL DB AN Q=Fh/N=| 1384 IN
(NT7oh—RILMZET BIENE
D3IEBHE 0=Rb/A= 37 IMPa< ft=176.4MPa
QEAMISHE T=Q/A= 18 IMPa< fs=132.3MPa
PBIREB AW ERBFCZITH5E fte=14ft—167 = 244.1 IMPa
o= | 37 Mpa < fts=| 244.1 IMPa
@7 Hh—RILE DT %
DFvh—RILLDIET % =[EAK LT~ \
@avy—roESE =| 150 lmm= 015 m
QRILLDIEBARE = 110 lmm= 011 |m
@HFEIhmE Ta= 3528 | N > Rb=| 2006 |N
L EDBERERLYTUA—RILNI+27528EEET 5,
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MRRERGE (7h—HRILE,

xET FK TR EKh=2.0)

1. HiE= ZHANEYMEERI= Y (BEBE/RIVHERAH, FIFTHAMBRAZEL) |
2. &= |PL-RP112LA% |
3. WHRFETEIsE
(HBEE(BEEE) w=| 56.5 ke
@7 h—RILk
DRAH N= 4 *®
@Y AR -tk M=| 10 |7
@RS =Y DB EE (R LHHEE) A= 78 Immis 78x10°  |m?
OHBBEREEABEDEIRVERTIH MO T A—RILEORBAS Nt= 2 ES
Q@RAELYBBRELETORE Hg= 172 lmm= 0172 m
(DBE T 2HADDAHTRILE R L= 574 mm=_ 0574 |m
(SR ZHAADH=RIL LA S BB DFE TO IR Le= 287 Imm(Lg=L-2)= | 0287 |m
4. BREHE(REO/PMRUTHMHMEZEIERAALTEL)
(DFEAAERE Kh=| 20 |
(FBFANEERE Kv=Kh, 2= 10 |
(B AKEHEN Fh=Kh-W-9.8= 1107.4 IN
(DBERRERES Fv=Kv-W-9.8= 553.7 N
BTFh—HRILED5IRA oog Fh-He+(W-9.8+Fv)-(L-Lg)
L-Nt = 4428 IN
B)FUh—RILL DB AN Q=Fh/N=| 276.9 IN
(NT7oh—RILMZET BIENE
D3IEBHE 0=Rb/A= 5.7 IMPa< ft=176.4MPa
QEAMISHE T=Q/A= 35 IMPa< fs=132.3MPa
PBIREB AW ERBFCZITH5E fte=14ft—167 = 2413 IMPa
o= | 57 Mpa < fts=| 241.3 IMPa
@7 Hh—RILE DT %
DFvh—RILLDIET % =[EAK LT~ \
@avy—roESE =| 150 lmm= 015 m
QRILLDIEBARE = 110 lmm= 011 |m
@HFEIhmE Ta= 3528 | N > Rb=| 4428 |N
L EDBERERLYTUA—RILNI+27528EEET 5,
FREHERTH-FINIDVTOHRERAETHY . HAOTHERELRIETHLDTRHYFEE A,
574(L) ) 1494
DYDY, i LYYV YLL
! “ ) [ =
[ H T //’
N\ / Z
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287(Lg) =1 655
S EEEEEEEE noo wis | 0Doooo WYNBO-8980 | oo |
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MERERGTE(ToA—HRILL, EZETHAKEEZEEKN=1.5)

1. HiE= ZHRANEYMEERIZ Y (RERE/ARILVHEAH, FIFTERHERAALL)
2. BE&= PL-RP112LA¥
3. R mis®
(MWEREE(EGLREE) w= 56.5 kg
(27vh—RILk
DA N= 4 PN
QYA X feik M= 10 i
@1A LY OBABTERE (FRICLDMER) A= 78 mm = 78X10°  m?
ORBEFEEZBEDERYER T D HAIOT7 U H—HRILE DR Nt= 2 &
OEFEMELYHBELETORS Heg= 172 mm = 0.172 m
(EET DHREDDAHTZRILER /S L= 574 mm = 0.574 m
BGYgRET DAMMSHIzRILRILD SRR BLETOIER Lg= 287 mm(Lg=L.2)= 0.287
4. B E(BREO/MRU T2 EZmMBEEALTER)
(HEFRAKERE Kh= 1.5
QEEFRAMERE Kv=Kh /2= 0.75
(R)EREHAKFEHES Fh=Kh-W-:9.8= 830.6 N
(A)HEtASREHESD Fv=Kv-W-:9.8= 415.3 N
BYF U h—RILEDEIRA ooo FheHe+(W-9.8+Fv) -(L-Lg)
L-Nt = 366.7 N
(BYF o H—RILL DB AR A Q=Fh/N= 207.6 N
(NToh—HRILMZET RIS HE
@BIERENE 0=Rb/A= 47 MPa< ft=176.4MPa
QEAMISHE T=Q/A= 2.7 MPa< fs=132.3MPa
Q5 IEREEAMEREFICRITDIHE fts=14ft—1.67 = 2427 MPa
o= 47  MPa < fts= 2427 MPa

(8)7 U h—HRILEDIETL %

D7 H—RILE DL % = BHLRBRLHBAH=ALTH—
@avy)—toES = 150 mm = 0.15 m
@RI DIBRARS = 50 mm = 0.05 m
@HAEBIRME Ta= 3077.2 N > Rb= 3667
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MEBERE (Toh—RILE, RETRAKFEEREKN=1.0)

1. HiE= ZHAANEYMEERI =y (EERE/RILERAH, FISEHREAAEL) |
2. &= |PL-RP112LA% |
3. WHRFETEIsE
(HBEE(BEEE) w=| 56.5 ke
@7 h—RILk
DRAH N= 4 *®
@Y AR -tk 3/84VF= 9.52 A
@RS =Y DB EE (R LHHEE) A= 7 Immis 71x10°  |m?
OWBEEEEZISEDIIRYERTIEAOTUA—RILE ORI Nt= 2 ES
Q@RAELYBBRELETORE Hg= 565 lmm= 0565 m
(DBE T 2HADDAHTRILE R L= 574 mm=_ 0574 |m
(BRI 2AHAMNDHTARIL PN SEBREDLETO IR Le= 287 mm(Lg<L/2)= | 0287 |m
4. BREHE(REO/PMRUTHMHMEZEIERAALTEL)
(DFEAAERE Kh=| 10 |
(@R RRERE Kv=Kh/2= 05 \
(B AKEHEN Fh=Kh-W-9.8= 553.7 IN
(DB RHNEREN Fy=Kv-W-9.8= 2769 IN
(BYF7 v A—RILED5IiR A oog Fh-He+(W-9.8+Fv)-(L-Lg)
L-Nt = 480.1 IN
B)FUh—RILL DB AN Q=Fh/N=| 1384 IN
(DT H—RILNZET B NE
D3IEBHE 0=Rb/A= 6.8 IMPa< ft=176.4MPa
QEAMISHE T=Q/A= 19 IMPa< fs=132.3MPa
PBIREB AW ERBFCZITH5E fte=14ft—167 = 2438 IMPa
o= | 68 MPa < fts=| 2438 IMPa
(87 h—HRILL DTk
D7 UH—RILOEL % =|hLBIEBIMET AR EBRLH) |
@avy—roESE =| 120 lmm= 012 m
QRILLDIEBARE = 45 lmm= 0045 |m
@HFEIhmE Ta= 3800 | N > Rb=| 4801 |N
L EDBERERLYTUA—RILNI+27528EEET 5,
FREHERTH-FINIDVTOHRERAETHY . HAOTHERELRIETHLDTRHYFEE A,
574(L) ) 1494 _I
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MEBERE (Toh—RILE, RETRKFEREKN=20)

1. #B= | ZHAAEYMEERISYE (BEFE SCRILEAA, BFEHSMEAHEL) |
2. &= |PL-RP112LA% |
3. WHRFETEIsE
(HBEE(BEEE) w=| 56.5 ke
@7 h—RILk
DRAH N= 4 *®
@Y AR -tk 3/84VF= 9.52 A
@RS =Y DB EE (R LHHEE) A= 7 Immis 71x10°  |m?
OWBEEEEZISEDIIRYERTIEAOTUA—RILE ORI Nt= 2 ES
Q@RAELYBBRELETORE Hg= 565 lmm= 0565 m
(DBE T 2HADDAHTRILE R L= 574 mm=_ 0574 |m
(BRI 2AHAMNDHTARIL PN SEBREDLETO IR Le= 287 mm(Lg<L/2)= | 0287 |m
4. BREHE(REO/PMRUTHMHMEZEIERAALTEL)
(DFEAAERE Kh=| 20 |
(@R RRERE Kv=Kh/2= 10 \
(B AKEHEN Fh=Kh-W-9.8= 1107.4 IN
(DB RHNEREN Fy=Kv-W-9.8= 553.7 IN
BTFh—HRILED5IRA oog Fh-He+(W-9.8+Fv)-(L-Lg)
L-Nt = 821.9 IN
B)FUh—RILL DB AN Q=Fh/N=| 276.9 IN
(NT7oh—RILMZET BIENE
D3IEBHE 0=Rb/A= 116 IMPa< ft=176.4MPa
QEAMISHE T=Q/A= 39 IMPa< fs=132.3MPa
PBIREB AW ERBFCZITH5E fte=14ft—167 = 240.7 IMPa
o= 116 MPa < fts=| 240.7 IMPa

B)Foh—HRILFDIET %
D7 Hh—HRILEDIELE

= HEBIRBIMBETH—HRILE(HBRLRK)

@avy—roESE =| 120 lmm= 012 m
QRILLDIEBARE = 45 lmm= 0045 |m
@HFEIhmE Ta= 3800 | N > Rb=| 8219 |N

LEOBREFEREIVTUA—RILMNEI+ 24 2EEERT 5.
FREHAEFTH-EIMIOVTORERFETHY . HROMEREZRIATILDOTREHYFE A,

574(L) 1494 _I
YDy yyyY
A A
?
= A
o % o
© g BEa
[RtmFEETIScmeLE]  © vy @ ® «—
[T /|
v —
AN J/ 4
- M‘/ 4 N
287(Lg) &1 ) 655
AQpooooooo 0oo 11/7/8 0oooo | WYNBO-8983 | 0o |

/1)





